

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA
NOMBRE: TASISTE S.A.
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 121804
NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: Juan Ramón Fradejas Muñoz
CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Gerente General
2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
NOMBRE Grupo Especializado de Asistencia Internacional Sociedad Anónima de Capital Variable
NACIONALIDAD DE LA COMPANIA EXTRANJERA: MEXICALIA
DOMICILIO Av. Cuauhtémoc Nº1473 Primer Piso, Colonia Santa Cruz Atoyac, Delegación Benito Juarez C.P. 03100, México, D.F.
NOTA1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en el país.
3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: E.J.A. ABOGADOS ASOCIADOS S.A.
NACIONALIDAD. Ecuatoriana
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:0991343865001
DOMICILIO: Av. 9 de Octubre #416 y Chile, Edif. Citibank, Piso 10 Guayaquil - Ecuador
4. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio	'
1	José Luis Rodríquez	Casado	Mexicana	México, D.F.,	Estados
	Lizalde			Unidos Mexica	nos .
2	Gerardo Rodríquez	Soltero	Mexicana	Unidos Mexica México, D.F.,	Estados
	Lizalde			Unidos Mexica	os
					1
					4
			1		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O  $\cdot$  FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO

MES

DÍA